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Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2021 

 

 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς 

Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Λειτουργία ακτινολογικού μηχανήματος στο ΠΠΙ Ολύμπου 

Καρπάθου» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο στην Όλυμπο στην Κάρπαθο είναι  

εγκατεστημένο εδώ και καιρό ένα ακτινολογικό μηχάνημα, στο οποίο είχε 

ολοκληρωθεί η προεργασία για τα ηλεκτρονικά συστήματα λειτουργίας του και το 

μόνο έργο που έμενε σε εκκρεμότητα ήταν η επένδυση μόλυβδου στο χώρο που θα 

λειτουργεί το ακτινολογικό μηχάνημα.  

Όλως αιφνιδίως το ακτινολογικό μηχάνημα σχεδιάζεται να μεταφερθεί  στις 

εγκαταστάσεις του νέου νοσοκομείου, παρά το γεγονός ότι το νοσοκομείο διαθέτει νέο 

και σύγχρονο ακτινολογικό εξοπλισμό. 

Προφανώς, είναι δύσκολο να αντιληφθεί κανείς τις δυσκολίες μετακίνησης των 

πολιτών, από την Όλυμπο, ένα ορεινό χωριό. 
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Για αυτό το λόγο, άλλωστε, είχε επιλεγεί η λύση εγκατάστασης ακτινολογικού 

μηχανήματος στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο της Ολύμπου για να 

διενεργούνται εκεί οι ακτινογραφίες, ανθρώπων με δυσκολία μετακίνησης. 

Το γεγονός ότι δεν υλοποιήθηκε, όπως έπρεπε να είχε γίνει, το έργο της 

επένδυσης με μόλυβδο του χώρου, που ήταν εγκατεστημένο το ακτινολογικό μηχάνημα 

στο ΠΠΙ Ολύμπου, δεν δικαιολογεί σε καμία περίπτωση τη μεταφορά του στο 

νοσοκομείο. 

Άλλωστε είναι πολύ σημαντικό να ενισχύονται κάθε φορά οι υποδομές της 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας (όπως είναι τα Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία) 

για να υπάρχει αποσυμφόρηση στη λειτουργία των νοσοκομείων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός 

 

1. Για ποιο λόγο δεν προχώρησε το έργο της επένδυσης με μόλυβδο του χώρου 

του ΠΠΙ Ολύμπου στο οποίο ήταν εγκατεστημένο το ακτινολογικό μηχάνημα και για 

ποιο λόγο σχεδιάζεται η μεταφορά του στο νοσοκομείο της Καρπάθου, το οποίο 

διαθέτει νέο και σύγχρονο ακτινολογικό εξοπλισμό. 

2. Εάν στο σχεδιασμό του Υπουργείου και της αρμόδιας υγειονομικής 

περιφέρειας είναι η λειτουργία του στο ΠΠΙ Ολύμπου αφού προηγηθεί το έργο 

επένδυσης με μόλυβδο του χώρου λειτουργίας του ακτινολογικού αλλά και η 

στελέχωση του ΠΠΙ με ακτινολόγο. 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μάνος Κόνσολας 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 
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